RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
PENGENALAN TIGA KATA AJAIB (TOLONG, MAAF DAN TERIMAKASIH)
TAHUN AJARAN 2021 /2022

Nama - LISA WAHYUNI, S Pd

Nama TK : TKN PEMBINA PACITAN
Kelompok / Usia :A/4-5Tahun

Tema / Sub tema : SEKOLAHKU/ ADAB DISEKOLAH

Minggu / Semester ~ : 4/1

Model Pembelajaran  : Sentra (Persiapan)

Tujuan Pembelajaran  : Siswa mengetahui, mampu bersikap yang baik dan terampil menggunakan
adab (tolong maaf, terimakasih) dalam kehidupan sehari-hari

A. Muatan Materi

1. NAM (1.1, 1.2 ) Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-nya, Menghargai diri
sendiri,orang lain,dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan.

2. FM (3.3, 4.3 ) Mengenal anggota tubuh fungsi dan gerakannya, menggunakan anggota
tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan halus.

3. Kognitif ( 3.5, 4.5) Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku
kreatif, menyelesaikan masalah sehari-hari

4. Sosial Emosional ( 4.13) Menunjukkan reaksi emosi diri secara wajar

5. Bahasa ( 2.14, 3.10 ) Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap santun., Memahami
bahasa reseptif

6. Seni ( 3.15,4.15) Memahami berbagai karya seni.

B. Pembukaan

Mengucap salam.

Berdoa.

Menyanyi bersama lagu bahasa jawa “ Anggah-ungguh

Olah raga (lomba mencari huruf m/t lalu berlari memasukkannya ke dalam keranjang)

o

C. Kegiatan Inti
1. Guru menjelaskan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan.
v" Mengajak siswa berdiskusi pada situasi apa tiga kata ajaib itu diucapkan
v" Bermain peran “Dio anak yang baik”
2. Bermain “Kartu Huruf”
v" Lomba mencari huruf awal “t dan m™ masing-masing sebanyak 3 buah, lalu meniru
menulis pada lembar yang disediakan
3. Mewamai gambar anak yang mau meminta maaf
v" Guru mengajak siswa untuk menarik garis miring pada gambar pakaian anak yang
mau meminta maaf saat melakukan kesalahan
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D. Istirahat
1. Cuct tangan
2. Berdoa sebelum dan sesudah makan
3. Bermain.

E. Kegiatan Akhir
1. Menanyakan perasaan siswa selama hari ini.
2. Tanya jawab tentang pelajaran hari ini.
3. Berdoa setelah belajar.
4. Salam

F. Metode Pembelajaran
1. Main Peran
2. Pemberian tugas
3. Tanya jawab
4. Unjuk kerja

G. Teknik Penilaian
v Observasi, percakapan, penugasan, unjuk kerja dan hasil karya

H. Rubrik Penilaian
Indikator Penilaian

KATEGORI DESKRIPSI
BB Anak enggan melakukan kegiatan
MB Anak melakukan kegiatan sedikit bimbingan
BSH Anak dapat melakukan kegiatan sesuai harapan
BSB Anak dapat dengan baik melaksanakan kegiatan
Pacitan, 04 Januari 2022
Mengetahui,
Kepala TK Guru Kelas

(Ani Rahayu, S.Pd) (Lisa Wahyuni, S.Pd)
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